

# CURRICULUM VITAE

Emri: ARTAN  
Mbiemri: XHIANI



**Mbi 25 vjet eksperiencë lokale dhe ndërkombëtare në fushën e kontabilitetit, auditimit, konsulencës fiskale, dhe të mësimdhënies**

## **Arritje të rëndësishme:**

- Eksperiencë ndërkombëtare me kompani të njohura të auditimit si PWC, BDO, Peters Brown dhe UHY.
- Lektor në universitet për lëndët e kontabilitet të avancuar, kosto, auditimi, dhe trajnues për Standardet ndërkombëtare të kontabilitetit dhe të auditimit pranë IEKA-s.
- Karrierë të qëndrueshme në fushën e menaxhimit financiar me aftësi të spikatura në aspektin vendimmarrës dhe të komunikimit profesional.

## **Shkollimi dhe edukimi profesional:**

- 2003 - Çertified Public Accountant – CPA. (AICPA – Michigan, USA)
- 2007 – SNRF Implementimi në Shqipëri – Çertifikatë
- 1998 – Ekspert Kontabël i Autorizuar. (IEKA)
- 1990 - Universiteti i Bujqësor i Tiranës. Diplomë në Degën e Financës

## **Historiku i punësimit dhe detyrat:**

### **Nga Gusht 2009 deri tani: Partner dhe Administrator tek UHY Elite sh.p.k.**

Përveç aspektit administrativ të zyrës, jam i ngarkuar dhe me mbarëvajtjen e shërbimeve profesionale sidomos të auditimit dhe zhvillimin e profesionit brenda firmës. Kam organizuar trajnime të shpeshta të personelit të zyrës në lidhje me standardet ndërkombëtare të auditimit, standardet kombëtare dhe ndërkombëtare të kontabilitetit, dhe zhvillimin profesional të personelit në përgjithësi. I ngarkuar me aspektin e kontrollit të cilësisë brenda firmës dhe për implementimin e SKK dhe SNRF-ve në klientët e firmës. Pjesëmarrës në aktivitete profesionale dhe tavolina pune të organizuar nga Ministria e Financës, Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit, dhe IEKA, etj.

### **Nga Qershor 2005 deri Gusht 2009: Menaxher Finance tek Seament Albania Group**

Në krye të departamentit të financave ku kam kryer një varg detyrash të cilat përfshijnë nga detyrat e zakonshme të administrimit financiar e deri tek përgatitja dhe finalizimi i pasqyrave financiare dhe raporteve të shumta financiare për qëllim të raportimit dhe përdorimi të brendshëm dhe të jashtëm.

Kam iniciuar dhe zbatuar mjete të reja të menaxhimit financiar të tilla si: buxheti vjetor dhe periodik, kontrolli financiar, planifikimi dhe kryerja e pagesave, llogaritja e koston së plotë, raportimi i brendshëm, etj. kam futur procedurat e reja të kontrollit të brendshëm për të mbrojtur pasuritë e kompanisë.

I ngarkuar me garantimin e përputhjes së plotë me rregullat e taksave vendore, Standardet Kombëtare të Kontabilitetit dhe Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar. Përgatitja e paketave raportues periodike, për efekt konsolidimi. Ndjekja nga afër dhe bashkëpunimi me audituesit e jashtëm, për auditimin ligjor të pasqyrave vjetore të Grupit.

I ngarkuar më planifikimin, organizimin dhe implementimin e programit “ERP Winline”.

#### **Nga Qershor 2003 deri Maj 2005: Senior Audit Manager**

##### **Punëdhënës – Peters, Brown LLP (Canada)**

Përgjegjës për planifikimin dhe kryerjen e misioneve të auditimit dhe rishikimi i dosjeve të auditimit për shumë kompani të një gamë të gjerë të biznesi të tilla si prodhim, ndërtim, fonde pensionesh, investime në aksione dhe pasuri të paluajtshme, franchise, për organizatat jo-fitimprurëse, dhe bizneset e vogla familjare.

Kam kryer shumë misione auditimi dhe shërbime të tjera të dhënies së sigurisë, kam mbikëqyrur grupe pune dhe kam rishikuar punën e tyre në përputhje me rrethanat kam ndihmuar anëtarët e ekipit me këshilla sipas nevojës. Kam ofruar ndihme ndaj klientëve sipas nevojës. Mirëmbajtje e komunikimit me klientët për të garantuar plotësimin e kërkesave të klientëve.

#### **Nga Dhjetor 2000 deri Dhjetor 2002: Senior Audit Staff**

##### **Punëdhënës – BDO Dunwoody LLP (Canada)**

Kam kryer shumë misione auditimi, rishikimet dhe angazhimet të tjera për biznesin e vogël-mesme, franchises, Fondet e pensioneve, dhe disa korporata publike.

I ngarkuar për të gjitha fazat e një angazhim që fillojnë me planifikimin, kryerjen e punës në terren, përgatitja e pasqyrave financiare, përgatitja e dosjes për rishikim, rregullimi i dosjes pas rishikimit dhe finalizimin angazhim.

Kam mbikëqyrur student gjatë punës në terren dhe së bashku kemi përgatitur dosjen e punës që në fazat e para duke ndihmuar studentët me këshilla teknike. Më pas kam ndjekur kompletimin e dosjes deri në përfundimin e auditimit.

#### **Nga 1997 deri 2000: Auditor & Konsulent Financiar (i vetëpunësuar)**

**Përpara 1997: Kam mbajtur pozicione të ndryshme si analist financiar me projektet të ndryshme të Komunitetit European dhe të USAID në Shqipëri.**

Shkurt 2022

Për kontakt:

Artan Xhiani

Rr. Ibrahim Rrugova, P17, Apt12, Tiranë

Tel. +355 694066946

Email: a.xhiani@uhy-elite.com

---